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اسدی در یکقدمی گل‌گهر
رضا اسدی مهاجم سابق تیم‌های سپاهان و تراکتور 
که سابقه عضویت در تیم پرسپولیس را هم دارد، پس 
از جدایی از تیم سپاهان در این پنجره نقل و انتقالات 
تاش خود را برای انتقال به خارج از کشور انجام داد اما 
در نهایت پیشنهاد مطلوبی به دست او نرسید تا از بین 
پیشنهادات داخلی تیمش را انتخاب کند. این در حالی 
است که اسدی با پیشنهاداتی از کویت و ترکیه مواجه 
بود و به خصوص پیشنهاد تیم الکویت به حدی جدی 
بود که احتمال این انتقال را قوی می‌کرد اما او در لحظه 
آخر تصمیم خود را به کار در لیگ برتر خلیج فارس تغییر 
داد. با وجود این اما اکنون در شرایطی که گمانه‌زنی‌ها 
پیرامون حضور او در پرسپولیس وجود داشت، به نظر 
می‌رسد این بازیکن شاگرد یک سرمربی پرسپولیسی 
خواهد شد و به گل‌گهر سیرجان خواهد پیوست. 
توافقات باشگاه با او انجام شده اما هنوز قراردادی به 
ثبت نرسیده است. باتوجه به اینکه اسدی باریکن آزاد 

است، گل‌گهر می‌تواند او را به خدمت بگیرد.

حسینی: در کورس آقای گلی نیستم

احسان حسینی مدافع خیبر خرم‌آباد درباره تساوی 
تیمش مقابل فجرسپاسی می‌گوید: »تیم فجر تیم 
خوب و شایسته‌ای است و این را در بازی‌های گذشته 
هم نشان داده است. فکر می‌کنم در طول بازی ما 
تیم برتر میدان بودیم و حتی نیمه اول خاف جریان 
بازی گل دریافت کردیم. باز هم خدا را شکر می‌کنیم 
که به بازی برگشتیم. خیلی دوست داشتیم این بازی 
را هم ببریم اما متأسفانه نشد. حیف شد که هواداران، 

خوشحال به خانه‌هایشان نرفتند.« 
حسینی در پاسخ به این سؤال که در کورس آقای گلی 
قرار گرفته اینطور می‌گوید: »به این مسائل توجه 
نمی‌کنم. فعلاً تمام تلاشم را می‌کنم که از هر لحاظ 
برای تیمم مثمرثمر باشم، چه در گلزنی و چه خط 
دفاعی. ان‌شاءالله که بتوانیم امسال یک رتبه درخور 
برای تیم خیبر کسب کنیم.« او درباره شرایط تیمش 
می‌گوید: »شرایط خوب است و هنوز هم ما صدر 
جدول هستیم. برای تیم خیبر شرایط خوبی است که 
از سه بازی هفت امتیاز کسب کردیم، اما ما بازی به 
بازی جلو می‌رویم و سعی می‌کنیم در هر بازی بهترین 
نمایش را داشته باشیم. در این بازی هم تیم‌مان 
 خوب بود ولی حیف شد نتوانستیم سه امتیاز را 

بگیریم.«

نصیرزاده: سمتی در فولاد ندارم
هوشنگ نصیرزاده که طی یک‌سال گذشته در 
سمت‌های مدیرعاملی و عضو هیأت مدیره در باشگاه 
فولاد خوزستان فعالیت داشت و اقدامات متفاوت و 
متعددی را در بحث مدیریتی باشگاه انجام داد، چندی 
پیش و بدون رسانه‌ای شدن موضوع، از سمت خود 
کناره‌گیری کرده است. در روزهای گذشته برخی 
رسانه‌ها و صفحات مجازی، اتفاقات رخ داده و تصمیمات 
اتخاذ شده در باشگاه فولاد را به هوشنگ نصیرزاده 
مرتبط دانستند، در حالی که این مدیر ورزشی و شناخته 
شده فوتبال ضمن رد این مسأله اعلام کرد از پارسال تا 
به حال 25 بازیکن برای فولاد گرفته شده که قرارداد 20 
بازیکن با امضای او بوده است. نصیرزاده می‌گوید: »تمام 
امور محوله به خودم را تحویل داده‌ام. البته این مسأله 
رسانه‌ای نشد، با این حال بنده مسئولیتی در باشگاه 

فولاد خوزستان ندارم.«

ادعای فجرسپاسی

گل خیبر مردود بود

باشگاه فجرسپاسی شیراز در حالی که مقابل خیبر 
خرم‌آباد گل اول بازی را زده بود، در نیمه دوم کارش 
به تساوی کشیده شد و در نهایت هم نتیجه 1-1 به 
تقسیم امتیازات انجامید. حالا رسانه این باشگاه 
اعلام کرده گل حریف در حالت خطا به ثمر رسیده 

 . ست ا
آنها مدعی شده‌اند که نگاهی به ویدیوی کوتاه از 
لحظه به ثمر رسیدن این گل نشان می‌دهد روی 
توپ ارسالی، علی غلام‌زاده سنگربان فجرسپاسی 
برای دفع به هوا بلند می‌شود منتها همزمان 
با او عارف غزل نیز بلند می‌شود و ضمن اینکه 
برای دروازه‌بان ایجاد مزاحمت می‌کند، روی او نیز 
فرود می‌آید و در این بین توپ به احسان حسینی 
می‌رسد و گل مساوی زده می‌شود. با این حال 
اسماعیل صفیری، سرپرست کمیته داوران تأکید 
کرده: »در بازی خیبر خرم‌آباد و فجرسپاسی شیراز 
نیز تصمیمات تیم داوری مطلوب بود و تصمیمات 
داور، هیچ تأثیری در تساوی دو تیم یا روند مسابقه 

نداشت.«

سخنگوی 
گل گهر: 

اخراج 
علیزاده به 
هیچ وجه 

درست نبود 
و علاوه بر 

این داور 
گل دوم ما 

را مردود 
اعلام کرد، 

در حالی 
که اگر این 
تصمیمات 
اشتباه داور 

نبود، ما 
می‌توانستیم 
نیمه نخست 

را با برد 
به پایان 
برسانیم

میردورقی: حرف‌های زیادی 
برای گفتن داریم

از  خوزستان  استقلال  بازیکن  میردورقی  فیاض 
مسئولان استانی انتظار حمایت از تیمش را دارد: 
»استاندار خوزستان بسیار به ما کمک می‌کند اما 
سایر مسئولان هم باید بیایند یک گوشه کار را بگیرند و 
به ما کمک کنند. مسئولان یک فصل از عبدالله ویسی 
و سید سیروس پورموسوی حمایت کردند و نتیجه آن 
قهرمانی استقلال خوزستان در لیگ برتر بود. فصلی 
هم که استقلال خوزستان در لیگ یک و هدایت آن 
بر عهده پورموسوی بود و من هم فوتبالم را مدیون 
او هستم، با حمایت‌هایی که صورت گرفت، توانست 

تیم را لیگ برتری کند.«
او به آینده تیمش بسیار امیدوار است: »قطعاً اگر 
به خوزستانی‌ها اعتماد کنیم، استقلال خوزستان 
حرف‌های زیادی برای گفتن خواهد داشت. شاید سه 
هفته پیش کسی جوان‌های تیم ما را نمی‌شناخت 
ولی از این به بعد درباره آنها تیتر خواهید زد. با غرور 
می‌گویم تیم استقلال خوزستان حرف‌های زیادی 

برای گفتن خواهد داشت.«

حواشی عجیب و غریب دیدار گل گهر - سپاهان خبرساز شد

جنجال، قهر، دعوا و دیگر هیچ!
گزارش یک

 محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

کیوان بابادی مدیرعامل استقلال خوزستان درباره 
پیروزی تیمش مقابل استقلال تهران می‌گوید: 
»باید بگویم بازی استقلال خوزستان و استقلال 
تهران پیروزی خون بر شمشیر بود. ما از جان‌مان 
می‌گذریم و با نداری کار می‌کنیم.« او با اشاره به 
مشکلات‌شان این طور می‌گوید: »خدا می‌داند 
که ما حتی برای خرید آب معدنی پول نداریم 
و قبل از بازی به صورت شرایطی آب معدنی تهیه 
کردیم. می‌گویم پیروزی خون بر شمشیر است را 
تعبیر بد نکنید؛ بازیکن ما روی زمین افتاده بود و 
جان می‌داد اما حاضر نبود تعویض شود و به این 
می‌گویند تیم با شرف. خداوکیلی این حق مردم 
خوزستان نیست که بقیه داشته باشند و تیم ما 
به این صورت باشد. با توجه به این شرایط فقط 
باید خجالت بکشیم. من تکلیفم را تا به امروز 

انجام داده‌ام و اینکه بروم یا من را کنار بگذارند 
خیلی در قید و بند این حرف‌ها نیستم.«

بابادی با خطاب قراردادن مدیران فولاد و 
تراکتور می‌گوید: »خیلی هم نگران نیستم 
که بعد از این مصاحبه چه اتفاقی برای من 
بیفتد. من این پیروزی را به آقای ابراهیمی 
مدیرعامل شرکت فولاد خوزستان تقدیم می‌کنم 
که خجالت بکشد. آقای ابراهیمی حرفم را 
می‌زنم و هر طور که دوست دارید رفتار کن. با 
سیاست‌های مرموزانه‌ات ‌داری فولاد خوزستان را 
ضعیف می‌کنی. خودت و آن آقای الیاسی )عضو 
باشگاه تراکتور( با سیاست‌های اشتباه‌تان دارید 
فوتبال خوزستان را ضعیف می‌کنید. الیاسی 
چون خوزستانی نیست درد فوتبال خوزستان را 
نمی‌فهمد. آقای الیاسی تکلیف خود را در باشگاه 

تراکتور مشخص کن. به نظر من الیاسی و امثال 
الیاسی بدشان نمی‌آید که فولاد خوزستان ضعیف 
شود تا تراکتور قهرمان شود. من سکوت نمی‌کنم 

و حرف می‌زنم.«
او درباره‌ طلب‌شان بابت انتقال بیفوما به 
پرسپولیس می‌گوید: »آقای درویش و آقای 
حدادی که در پشت صحنه تاش می‌کند، جای 
درویش را بگیرد باید به آنها بگویم پول بیفوما را 
خواهم گرفت. اگر این پول را ندهید تبدیل به 
سرطان می‌شود. بانک ملی در قبال استقلال 
خوزستان وظیفه دارد و مکلف است به وظیفه 
خود عمل کند. آقای نجارزاده جشن ۹۷ سالگی 
بانک ملی را تبریک می‌گویم. نجارزاده به ما 
دلگرمی می‌دهد اما خود او می‌داند کارهای فوتبال 
با ماشاءالله و ان‌شاءالله جلو نمی‌رود. بانک ملی 

یک بار برای همیشه مشکل گروه ملی را حل کند 
و بعد هم خود به خود مشکل استقلال خوزستان 
حل خواهد شد. خداوکیلی انصاف نیست من ۶ 
تا ۷ ماه دنبال وقت ملاقات برای دیدار با مسئولان 
بانک ملی باشم. همان‌طور که پول پتروشیمی 
برای استقلال تهران هزینه می‌شود. پول و ثروت 
استان خوزستان هم در بانک‌هایی که اسپانسر 
پرسپولیس هستند هزینه می‌شود و آنجا هم این 
بی‌عدالتی انجام می‌شود. کدام ثروت اجتماعی 
در خوزستان وجود دارد؟ چرا باید خانواده من 
فحش بخورند چون من سکوت می‌کنم؟ سکوت 
من ترس از دaست رفتن صندلی نیست. من 
سکوت می‌کنم تا به بازیکنم یاد بدهم که باید 
سختی را تحمل کند.« او در واکنش به بیانیه 
باشگاه استقلال می‌گوید: »شأن فوتبال زمانی 

زیر سؤال می‌رود که میلیون‌ها دلار هزینه کنید 
و مقابل یک تیم جوانِ صد میلیاردی، نه بازی 
زیبایی از چنین تیمی )استقلال( ببینید و نه 
برنامه تاکتیکی. خوشحالی ابوالفضل کوهی در 
دیدار فصل گذشته با استقلال برای او سه جلسه 
محرومیت و 200 میلیون تومان جریمه به دنبال 
داشت. منتظر گزارش ناظر بازی می‌مانیم تا 
ببینیم چه اتفاقی بابت حرکت ناشایست رامین 

رضاییان می‌افتد.«

شرایط کنونی حق مردم خوزستان نیست

بابادی: آقای درویش، پول بیفوما را ندهید تبدیل به سرطان می‌شود

ابوالفضل سلیمانی مدافع استقلال خوزستان درباره 
پیروزی تیمش مقابل استقلال تهران می‌گوید: 
»خدا را شکر می‌کنم که هم بازی خوبی انجام 
دادیم و هم سه امتیاز را گرفتیم. تیم ما به این 
سه امتیاز احتیاج داشت تا خودش را تکان بدهد. 
ما برای سه امتیاز به زمین رفته بودیم و دیدید که 
یک گل دیگر هم به ثمر رساندیم که داور به شکل 

عجیبی علیه ما خطا گرفت. 
به نظر من داوری کاماً علیه ما بود.« او درباره 
اینطور می‌گوید:  از داوری  انتقاد استقلالی‌ها 
»نمی‌دانم چرا استقلالی‌ها می‌گویند داوری علیه 
آنها بوده، اتفاقی رخ نداد که داور بخواهد به ضرر 
آنها سوت بزند. اتفاقاً هم اخراج بازیکن ما اشتباه 
بود و هم اینکه جمپو مچ پای بازیکن ما را زد و 

باید اخراج می‌شد که داور اصلاً 
صحنه را ندید. معتقدم داور 

به استقلال لطف هم کرد.« 
سلیمانی درباره درگیری‌اش 

با رامین رضاییان می‌گوید: 
»در آن صحنه دروازه‌بان 
بود  شده  مصدوم  ما 
او  سمت  به  رضاییان  و 
یکن  باز به  من   . رفت

استقلال گفتم با دروازه‌بان 
و  ا که  ی  ر ا د ر‌  کا چه  ما 

گفت به تو ارتباطی ندارد. بعد از 
آن صحنه هم رامین به صورت من ضربه زد. 
 فیلم آن صحنه موجود است و من اصاً تمارض 

نکردم.«
او با اشاره به مشکلات‌شان می‌گوید: »ما تنها 
تیمی هستیم که تا امروز دریافتی نداشتیم اما 
همه بچه‌ها با جان و دل برای مردم و هواداران 

استقلال خوزستان بازی می‌کنند، 
همه ما می‌دانیم پیراهن چه 
تیمی را به تن کردیم. فقط 
باید مسئولان استانی به 
فکر ما هم باشند. بالاخره 
ن  ستا ز خو ل  ستقلا ا
نماینده این استان است 
استاندار و مسئولان استان 
نگاهی هم به ما بکنند. 
نباید طوری باشد که با پول 
استان به تیم دیگری کمک 
کنند اما استقلال خوزستان اینطور 
محتاج کمک باشد. ما می‌دانیم کجا هستیم و برای 
چه تیمی بازی می‌کنیم. دیدید با تیمی که شاید 
ارزشش در سایت‌های نقل و انتقالات از تیم‌های 
لیگ یکی هم کمتر باشد تیم چند میلیون دلاری 
استقلال را بردیم، پس این یعنی از طرف مسئولان 

باید به ما توجه شود.«

من تمارض نکردم

سلیمانی: با پول خوزستان به تیم‌های دیگر کمک می‌کنند

مصاحبه

 اعضای تیم سپاهان بعد از بازی مقابل گل‌گهر 
و تساوی در این مسابقه در سیرجان ماندند تا 
ظهر دیروز با پرواز مستقیم راهی کشور اردن 
شوند. سپاهان روز سه‌شنبه 25 شهریور در 
هفته اول لیگ قهرمانان آسیا )سطح دوم( 
باید به مصاف الحسین اردن برود و طبق 
برنامه‌ریزی باشگاه اصفهانی، اعضای تیم با 
پرواز چارتر از سیرجان راهی امان می‌شوند.

اردن،  به  سپاهانی‌ها  سفر  آستانه   در 
سیدحسین حسینی دروازه‌بان باتجربه سپاهان 
که به تازگی از بند مصدومیت رها شده است 
با اتفاقی عجیب رو به رو شد. ویزای همه 
بازیکنان و اعضای کادرفنی تیم سپاهان برای 
سفر به اردن صادر شد، اما برای سیدحسین 
و برخی نزدیکان باشگاه چنین اتفاقی رخ نداد 
تا دروازه‌بان سپاهان نتواند همراه تیمش به 

اردن برود. حسینی که با کارشکنی عجیب 
مسئولان اردنی مواجه شده، اجباراً دیروز از 
سیرجان به تهران سفر کرد و قرار است امروز 
صبح با پیگیری مسئولان سپاهان ویزای او نیز 

برسد و در سفری جداگانه به اردن برود. 
این دروازه‌بان باتجربه در صورتی که تا ظهر 
امروز ویزای اردن را دریافت کند، عصر امروز 
باید به دبی امارات برود و از آنجا به اردن 

سفر کند که عماً در این صورت هم تمرین 
فردای طلایی‌پوشان را از دست می‌دهد. 
حسینی که به خاطر مصدومیت اردوی تیم 
ملی و بازی اخیر سپاهان مقابل گل‌گهر را از 
دست داد، حالا در آستانه اولین بازی آسیایی 
سپاهان هم با مشکلی عجیب روبه‌رو شده و 
 باید دید آیا قادر به سفر به اردن خواهد بود 

یا خیر.

ویزای دروازه‌بان سپاهان صادر نشد

سیدحسین به اردن نرفت

دیدار تیم‌های گل گهرسیرجان و سپاهان 
در سیرجان برگزار شد و دو تیم با تساوی 
1-1 به کار خود پایان دادند. البته این دیدار 
با برخی حواشی عجیب و غریب همراه بود 
که باعث شد بازی در نیمه دوم با تأخیر 
آغاز شود. خطای علیرضا علیزاده هافبک 
جنگنده تیم میزبان در دقیقه 25 باعث شد 
تا داور او را اخراج کند و حواشی این بازی 
آغاز شود. این در حالی است که مسئولان 
باشگاه معتقد بودند داور می‌توانست با 

هافبک تیم‌شان مدارا کند.
به هر ترتیب دو تیم و بویژه سیرجانی‌ها از 
این صحنه عبور کردند و بازی را از سر گرفتند 
اما در دقایق پایانی مسابقه اتفاقی رخ داد که 
سبب شد کل بازی تحت‌تأثیر قرار بگیرد. 
گل‌گهر موفق به ثبت گل دوم شد اما داوران 
اتاق VAR درباره برخورد ایوان سانچز و نوید 
عاشوری بازیکن گل‌گهر مشکوک بودند و تیم 
داوری تصمیم گرفت گل رضا جعفری را در 
میان ناباوری سیرجانی‌‎ها مردود اعلام کند.
ابوذر خواجوی نسب سخنگوی گل گهر در 
گفت‌و‌گو با »ایران ورزشی« چنین واکنشی 
به اخراج علیزاده و مردود اعلام شدن گل 
دوم این تیم داشت: »اخراج علیزاده به هیچ 
وجه درست نبود و علاوه بر این داور گل دوم 
ما را مردود اعلام کرد، در حالی که اگر این 
تصمیمات اشتباه داور نبود، ما می‌توانستیم 

نیمه نخست را با برد به پایان برسانیم.«
در این بین صحبت‌هایی در خصوص برخورد 
فیزیکی محمد اسفندیارپور مدیرعامل 
گل گهر با داور بازی مطرح شد که این 
اقدام باعث شد تا یگان ویژه او را بازداشت 
کند. البته در نیمه دوم اسفندیارپور در 
جایگاه ویژه حضور داشت و نظاره‌گر بازی 

بود. سخنگوی گل گهر در خصوص برخورد 
فیزیکی مدیرعامل با داور بازی گفت: 
»یکی از کارکنان باشگاه بین دونیمه با 
داوران جروبحث کرد که حرکتش را تأیید 
نمی‌کنیم. در آن صحنه محمد اسفندیارپور 
در حال ورود به رختکن تیم بود که متوجه 
درگیری لفظی بین کارمند باشگاه با داور 
می‌شود و برای پایان‌دادن به ماجرا به 
سمت اتاق داوران می‌رود اما حیدر شکور، 
ناظر داوری با صدای بلند با اسفندیار 
صحبت می‌کند و از مأموران می‌خواهد او را 

بازداشت کنند.«
خواجوی نسب به صحبت‌های خود این 
گونه ادامه داد: »در چند سال اخیر یکی از 
تیم‌های بدون چالش لیگ برتر بودیم اما 
عملکرد بد داور وسط و داور VAR در بازی 
با سپاهان باعث شد تا شاهد تصمیمات 
اشتباه و همچنین برخی حواشی باشیم. 
ما در بازی قبلی هم از داوری ضربه خوردیم 
در حالی که یکی از ۲ باشگاه ایرانی بودیم 
که با هزینه خودمان VAR تهیه کردیم و به 
ورزشگاه خودمان آوردیم و الان هم انتظار 
داریم عدالت اجرا شود. سال گذشته هم 
در بازی با سپاهان به‌خاطر نبود VAR رضا 
اسدی با دست گل زد که هیچ‌کس ندید و 
امسال هم با وجود کمک‌داور ویدیویی حق 

ما خورده شد.«
 

 ناراحتی کاظمی از رفتار مسئولان 
گل گهر در نیمه نخست

به هر حال به دلیل همین حواشی بود 
که نیمه دوم مسابقه با تأخیر قابل‌توجهی 
آغاز شد. پس از چند دقیقه مشخص شد 
که وحید کاظمی از رفتاری که با او بین دو 
نیمه انجام شد، ناراحت و دلخور شد و قصد 
نداشت به قضاوت مسابقه ادامه بدهد. این 
حواشی باعث شد تا چند دقیقه‌ای حتی 
این گمانه‌زنی ایجاد شود که ممکن است 
بازی از سر گرفته نشود اما دخالت مسئولان 
فدراسیون سبب شد تا کاظمی کوتاه بیاید 

و برای قضاوت نیمه دوم وارد زمین بشود.

ادامه اشتباهات داوری در نیمه دوم
کاظمی که با فشار زیادی در نیمه دوم وارد 
زمین شد، تصمیماتی اتخاذ کرد که نشان 
می‌داد هنوز نتوانسته آرامش درونی خود 
را بازیابد. او در نیمه دوم هم دو مرتبه به 
استفاده از کمک داوران اتاق )VAR( و بازبینی 
صحنه روی آورد که هر دو مرتبه تصمیمات او 
به ضرر سپاهانی‌ها بود. این داور یک بار از 
خطای مشکوک اریک باگناما بازیکن گابنی 
گل‌گهر که در محوطه جریمه تعادلش را 
از دست داده بود و برخورد شدیدی با آریا 

شفیع‌دوست بازیکن سپاهان داشت، عبور 
کرد و یک مرتبه هم تصمیم به اخراج امید 
نورافکن گرفت. این دو تصمیم هم موجبات 
عصبانیت سپاهانی‌ها را به همراه داشت و 
این حس را در آنها ایجاد کرد که داور بازی 
به دلیل تصمیات اشتباه در نیمه نخست به 

دنبال جبران است.
 

 انتظارات از قضاوت صحیح 
داوران باتجربه

نکته عجیب درباره اتفاقات و حواشی 

اینکه  سپاهان  و  گل‌گهر  دیدار  داوری 
وحید کاظمی و بیژن حیدری، دو تن از 
 داوران شاخص فوتبال ایران به شمار 

می‌روند. 
حضور این دو داور این توقع را ایجاد می‌کند 
که شاهد تصمیمات عجیب و جنجالی 
نباشیم و حالا که مسابقه گل‌گهر و سپاهان 
با سؤالات و ابهامات پرشمار به پایان رسیده، 
بیش از پیش کار سخت فدراسیون فوتبال و 
کمیته داوران برای مدیریت مسابقات این 

فصل به چشم می‌آید.


